



当年求职时，幼儿园门卫大爷提醒他“当心找不到老婆” 不料“一语成谶”，做了8年幼儿园的男教师至今孑然一身 “小王老师”昨天收到最多的祝福是 “赶快找到女朋友！”

商报讯（记者 孙肖）昨天是教师节，各种节日祝福雪花般飞来，不绝于耳。但江东中心幼儿园中山园29岁的男老师王忠却不敢看手机。

“今年收到最多的教师节祝福就是，学生家长、身边的朋友都希望我今年能找到女朋友。”王忠尴尬地笑着告诉记者。

正说着，一群大班的孩子就兴高采烈地跑向他，高声呼喊：“小王老师，教师节快乐！”当然最后都少不了一句：“今年能找到女朋友！”

孩子们的天真稚气，惹得小王老师一脸的绯红。

王忠毕业于宁波教育学院学前教育专业，今年是在幼儿园任教的第8个年头。

2008年1月28日，本报曾报道过他求职时的尴尬遭遇，当年一心想做幼师的他，8次求职6次被拒，连幼儿园的门卫大爷都提醒他“当心找不到老婆”。不料，“一语成谶”，工作快8年的“小王老师”果然至今还没有找到女朋友。

王忠现在带的都是中大班的孩子，只要他一出现在体育课上，孩子们都会一窝蜂地围上来抱着他。

谈起工作，王忠满脸洋溢着快乐：“我很喜欢幼教工作，和孩子们在一起我都很开心。”

王忠说，做幼儿园老师最大的好处就是生活特别单纯，但同时这也是最大的坏处——生活太单调了。“7点45分上班，10点我就会上床睡觉。下班会偶尔做做饭，可能有点宅。”王忠说，平时接触的人很有限，小朋友、家长，然后就是园里的女老师。因为接触不到外人，王忠一直单着，虽然也有幼儿园的同事和家长给他介绍过女朋友，但都没有



王忠很受孩子们的欢迎，一上体育课，孩子们就拥过来抱着他。

记者 王鹏 摄

开始过。

王忠说，时下，社会上对男幼师还存在一些误解，认为幼儿园都是“阿姨”，虽然经过自己的努力现在有房有车，但男幼师还会给人婆婆妈妈的感觉。不少女孩也对这份职业很“感冒”。

但王忠表示，自己很阳刚，在课堂中他会培养孩子们的阳刚之气，性格中多一些果断、勇敢和自信。

而当记者问他有关另一半的想法，王忠显得有点腼腆，但答案很简单：“有稳定工作并能支持他的工作的宁波女孩，希望明年教师节，大家能祝福我早日结婚。”

2000字血泪哭诉申请减免罚款，微信里却大晒国外度假照片 “影帝老赖”被朋友圈出卖

为了减免超生被罚的6万元，镇海男子柳某给法院写了一封2000字的陈述书，苦诉自己生活惨状。可最近法官无意中却发现，他在朋友圈大晒全家出国旅游的照片。

柳某夫妇原本育有一个女儿。2005年底又生了一个儿子。2010年国家进行人口普查，为了上户口，夫妻俩给儿子申报户口，他们违法超生的事情才被计生部门知晓。

计生部门根据相关政策法规，决定按年度城镇居民人均可支配收入的2倍标准，向他们征收6万元的社会抚养费，并准许分期缴纳。但是，在法定期限内，他们迟迟未缴纳。去年8月计生部门向镇海法院申请强制执行。

强制执行过程中，柳某向法官分别提交了夫妻两人所在公司的《减免罚款申请报告》以及他签名的一份《陈述书》，希望减免罚款。

“本人的家庭条件实在有限，原先我们俩都在镇海××公司工作，每月四五百的工资只能维持生计。2001年公司买断工龄，我们双失业，到处求职。爱人意外怀孕，失业几年，因此债台高筑。结婚时朋友送的彩电已经超期服役；家里的油烟机也到处滴油；水管到处渗水也没能力维修；孩子

的衣服也是好心同事送的旧衣服；双方父母都已接近70岁了，体弱多病，孤老在家，即使这样他们还是劝我们不要回老家，怕路费贵……”

“可能一万元对国家来说不算什么，但对我们贫困家庭来说可以维持一个和谐的家庭，可以换取老人几年的笑容，可以让一个常年漂流在外的不肖子尽一点孝心……”

文章洋洋洒洒2000多字，写得相当煽情，看得人几欲落泪。落款更写着“一个落魄公民泣血苦诉”。

让法官疑惑的是：“以陈述书所表现出的文化素养，这对夫妻何以沦落到温饱边缘挣扎的贫困者？”

答案很快就解开了。最近，法官通过手机号搜索到了柳某的微信，竟意外发现男方在朋友圈里晒了10张全家在国外度假的照片。法官立即联系柳某，起初他还支支吾吾地诉苦，但当法官说出他最近的行踪动态时，他才哑口无言。

经调查，柳某在某公司工作了10多年，是公司的管理层，上次递交的《减免罚款申请报告》也是他要求公司伪造的。

柳某眼见无法抵赖，只好撤回申请，并主动缴纳了罚款。

记者 胡珊 通讯员 魏子

因琐事，小闺蜜上演“宫心计”

小晶、小君和小丽（均为化名）都在北仑霞浦物流园区的一家运输企业实习，还是同寝室的室友。刚从学校步入社会，三个女生原本应该互相扶持，谁知却因为一点琐事上演了一场“宫心计”，还差点赔上了自己的前程。

“我放在寝室的笔记本电脑和钱包被偷了，小君的一个苹果手机也被偷了。”8月底，小晶向警方报案。

寝室现场被翻得乱七八糟，看起来像是被人盗窃的样子。不过，民警现场勘察发现，寝室的门锁并没有被破坏的痕迹。随后调取了寝室门口的监控录像，发现案发前后，除了小晶和小君外，并没有第三人进出宿舍。

难道是贼喊捉贼？当着小晶、小君和单位领导的面，民警对寝室进行了一次大搜查，结果在小丽的衣柜抽屉下方发现了被偷的东西。

可小丽平时很少在寝室，且案发时也不在单位，根本没有作案时间。

面对民警的再三询问，小君终于扛不住了。

原来，刚搬进寝室没多久，她就和小丽因为一些琐事发生了争执，两人自此交恶，而她一直对此耿耿于怀。

事发当天，小丽不在寝室，她就想把小晶的笔记本电脑和钱包藏起来，然后把自己的手机也放在一起藏起来。

她说，自己就是想伪造一个失窃的现场，让小丽难堪一下，达到报复的目的。

不料，民警很快就识破了骗局。

因为涉案价值不大，再加上小君认错态度诚恳，得到了小丽的谅解，目前小君已经被撤除工作单位保释。

通讯员 胡佳晓 记者 石承承

半夜起床撒尿

2岁男童找不着家了

9月9日深夜11点多，在鄞州云龙幼儿园附近摆夜宵摊的老李发现马路上有个小男孩，赤着脚东走走西走走，哭得分外可怜。

这么晚，一个小孩怎么会跑到大马路上来？老李四下张望并没有发现旁边有大人。他赶紧跑过去，把小男孩抱到摊位上询问。男孩实在太小，除了记得自己叫小旭（化名），压根说不清楚家在哪里。老李立即报警。

11点半左右，民警把男孩接到派出所，并派人去附近村庄查问，谁家丢了孩子。可始终没有找到孩子的家人。

直到昨天清晨5点左右，派出所接到报警，有人说自家的孩子找不到了。经过确认，报警的正是小旭的父母。

原来，小旭就住在云龙幼儿园附近的傅家，今年才2岁。前天晚上，他要上厕所。因为条件限制，他一家平时都是到离家10米远的公共厕所去“方便”。以前每次晚上都是妈妈陪他去的。

当天晚上，小旭的妈妈因为工作太劳累，心想小旭以前也独自去上厕所，就让他自己去。而小旭出门后，妈妈很快就熟睡过去。

没想到，小旭上完厕所，却迷迷糊糊找不到回家的路了，东走走西走走就走到了离家约一公里远的马路上。

妈妈醒来已经是昨天清晨5点，才发现儿子不见了。

通讯员 徐秋瑾 记者 石承承

睡前忘记灭炭火

烧烤摊主夫妻中毒

“快来救人。”昨天上午9点多，鄞州姜山派出所辅警陈波路过小城春秋小区旁沿街店铺时，被人一把拉住。

只见一个人背着一个女人从围观的人群中冲出来。那个女人看起来迷迷糊糊的样子。

“上面还有一个人！”

陈波来不及多想，立刻冲进了店铺。扑鼻而来的是一股浓重的炭味。

陈波跑到二楼卧室，发现有个男人正躺在床上，虽然还有些意识，但整个人已经无力动弹。

背起男子，陈波就往楼下跑。这一男一女被就近送往鄞州第三人民医院。

男的姓张，女的姓刘，两人是夫妻，在小城春秋小区门口做烧烤生意。

昨天凌晨，夫妻俩做完生意，把烧烤摊搬进家中，关上门窗，就上楼睡觉了。当时谁也没有意识到，炭火并没有熄灭。

直到早上8点半左右，亲戚有事敲门，可敲了很久都没人回应，打电话也一直没人接，担心出事，就直接把门给撞开了。门一开，里面顿时涌出一股浓重的烧炭味。

这位亲戚赶紧跑到二楼，发现刘女士还有些意识，而张先生已经不能动弹。

因为送医及时，夫妻俩均无大碍。

通讯员 钱瑜 记者 石承承

放生大甲鱼 好心办错事



卢先生放生大甲鱼

前天早上，卢先生在小区门口见一名男子在兜售一只大甲鱼。“大甲鱼有9公斤重，都说千年王八万年龟，长这么大不容易，就这样被人吃了多可惜……”于是，卢先生花1000元买下。昨天一早，他把大甲鱼带到了溪口附近的湖泊放生。

他原以为自己做了件好事，没想到他在东论上晒了甲鱼的照片后，网友们说这是外来物种，他好心办了错事。

卢先生很是郁闷，也不知道是真是假。

记者联系了海洋渔业研究院专家申屠基康，他看了图片后说，这种甲鱼是南美珍珠鳖，应该是人工养殖的。放生外来物种会有两种后果：一是这个物种有很强的生命力，对本地物种的生存构成威胁；二是这个物种不适合本地的生存环境，活不下来。无论从哪种后果来看，都得不偿失。他建议，从生态平衡的角度来说，一般以放生本地野生动物为宜。

记者 陈爱红